



立即發佈：2021 年 4 月 1 日

州長安德魯 M. 葛謨

紐約州衛生廳廳長霍華德·朱克博士回應比爾·白思豪市長將第二針疫苗作為第一針使用的請求

「最重要且明確的一點是，現在由總統拜登領導的疾病控制與預防中心並不建議將第二針疫苗作為第一針使用。我與疾病控制與預防中心定期聯繫，今天早上也與其討論這一問題，但他們明確反對在日前將第二針作為第一針使用。」

紐約州衛生廳 (New York State Health) 廳長霍華德·朱克 (Howard Zucker) 博士今天回應比爾·白思豪市長 (Mayor Bill de Blasio) 將第二針冠狀病毒病疫苗作為第一針使用的請求。

朱克博士回覆市長的信函全文如下：

2021 年 4 月 1 日

致白思豪市長：

我於 2 月 3 日收到您的信函，要求州衛生廳批准將第二針 2019 冠狀病毒病 (COVID-19) 疫苗作為第一針使用。

您可能已經知道，我也確信您屬下的衛生專員已經提出建議，將第二針 2019 冠狀病毒病疫苗作為第一針使用正是國內和國際高層衛生專家所討論的問題。

有些衛生官員呼籲將第二針用作第一針。

這些專家指出，他們提出如此建議是假定聯邦政府能夠保證增加疫苗產量，從而滿足未來數週對於額外劑量的需求。也有專家堅決反對將第二針作為第一針使用，認為產量無法滿足由此而來的需求暴漲。甚至有人建議延長第一針和第二針的間距，因為病毒變異株有導致病例上升的跡象。很明顯，醫療界目前對這個問題並未達成共識。

最重要且明確的一點是，現在由總統拜登領導的疾病控制與預防中心 (Centers For Disease Control And Prevention, CDC) 並不建議將第二針疫苗作為第一針使用。我與疾病控制與預防中心定期聯繫，今天早上也與其討論這一問題，但他們明確反對在日前將第二針作為第一針使用。疾病控制與預防中心掌握的資料是我們所不知道的。疫苗生產由聯邦政府管理，因此疾病控制與預防中心熟知接下來的疫苗生產日程，預防中心的觀點也是基於國內和國際醫療專家的病毒研究資料。

葛謨州長已經表示，如果疾病控制與預防中心建議將第二針作為第一針使用，他也已經做好準備，能夠制定州內計畫並完成工作。如果疾病控制與預防中心做出決定，建議使用第二針疫苗，我們也可以推斷中心同樣會提出必要的保護建議，確保第二針疫苗能夠及時供應。您提出的「短暫延遲」第二針疫苗接種時間的建議貌似可行，但卻會引發問題。民眾要預約疫苗接種並不容易，他們也擔心，第二針疫苗未能在其預約日期供應。科學界關於「短暫延遲」會否影響整體免疫效果的討論仍無定論，意見不一，但我認為此舉會向民眾傳遞訊息，即已經排期的預約可能會出現變動，即使只是「短暫延遲」，也會引發不必要的民眾焦慮。您也知道，民眾對疫苗流程和供應情況並非高度信任。因最近的暴風雪而延遲預約日期都會讓民眾感到擔憂，因此我認為我們需要按預約時間安排所有接種工作。

我呼籲紐約市和所有其他地方轄區都能繼續側重為 **1B** 必需工人和優先醫院員工接種疫苗，並解決效率低下醫院的問題。醫院員工的接種率差距居然高達 **50%**。我們必須改進工作。我們一直都與私人醫院合作，這些醫院工作效率已經有所提升，我也希望您能關注由您管理的公立醫院的效率問題。我們知道，如果出現提高感染率的變異株，醫院容載力會再度會成棘手問題，而員工接種率較低的醫院可能會先行崩潰。

如您所知，葛謨州長一直非常努力地爭取提高疫苗供應和改進接種工作。如果疾病控制與預防中心確實建議將第二針疫苗作為第一針使用，我也向您保證紐約州定會成為國內楷模。

敬上，
霍華德 A. 朱克博士，醫學博士，法學博士
紐約州衛生廳廳長

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[退出訂閱](#)